

2. szám/2011. március

## Hangulatos volt a bazár

Intézményünk nevelői- és dolgozói közössége nagy hangsúlyt fektet a gyermekek nevelése, fejlesztése mellett, hogy sokszínű, érdekes, élményt nyújtó alkalmakat, programokat, lehetőségeket biztosítson az óvodásoknak és szüleiknek egyaránt. Így az adventi időszakban nagy érdeklődés mellett zajlott a Karácsonyi Bazár és Játszóház.

Az új épületben – a közel duplájára – megnövekedett gyermeklétszám a rendezvényeken is visszatükröződött. A gyermekek nagy többsége szüleivel, rokonaival együtt jött, és visszalátogattak a már iskolába járó volt óvodásaink is. A földszinten, a megújult aulában rendeztük be a Bazárt, ahol a szülők és az óvoda dolgozói által készített karácsonyi dísz tárgyakat, ajándéktárgyakat lehetett megvásárolni.

Az emeleti tágas és világos galériában lehetőség nyílt szalmából, csuhéból, papírból karácsonyfadíszek készítésére.

Itt nagy örömmel és egymásra figyelemmel együtt munkálkodhatott gyermek és szülő.



A délután további részében szinte fénypontként „A só,, c. magyar népmese előadására került sor az óvónők közreműködésével. A fergeteges színdarabnak nagy sikere volt, sokan kétszer is megnézték.

Az aulában hangulatos büfé üzemelt, ahol a dolgozók által készített illatos süteményt, lángost, palacsintát és üdítő italokat lehetett fogyasztani.

A rendezvény bevételét az óvodai csoportok játékvásárlásra fordítják, amely mindig nagy örömet jelent a gyermekek számára.

Lendvainé Szendrei Ágnes  
intézményvezető

## Itt járt a Mikulás

December 6-a egy keresztény szent, Miklós püspök halálának az évfordulója. A mi kedves, nagyszakállú, piros ruhás, pásztorbotos Mikulás bácsink az ő alakját idézi, a gyerekek megajándékozása az ő jótetteire utal.

A gyerekekkel már napokkal előtte lázas izgalommal készültünk, énekeket és verseket tanultunk. Aznap mindenki ünneplő ruhába öltözött, és a várakozás pillanatai, izgalmai lengték be a csoportszobákat. Dél előtt 10-kor a rendezvényterem megtelt óvodásokkal, halk énekszóval vártuk, hogy megszólaljon a csengő, mely a Mikulás jöttét jelezte. Nemsokára meg is érkezett a várva várt vendég, krampuszai kíséretében.

„Szánon jött.  
A hegyekben  
fenyők búcsúztatták.”

A jóságos Mikulás bácsit megkértük, míg fáradozásait kipiheni, addig nézze meg velünk a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 4. osztályos tanulóinak műsorát. Az iskolások után az óvodások köszöntötték a Mikulást, majd a puttonyából előkerültek az apró ajándékok: édesség és gyümölcs. Ezzel még nem ért véget a meglepetések sora, mert az udvaron lovas Mikulások várták a gyerekeket.

Egy-egy szép vers vagy ének hallatán szalancukrokkal jutalmazták a gyerekeket. A délutáni pihenőt a Miskolci Egyetem Comenius Tanítóképző Főiskolai Kar óvodapedagógus hallgatóinak bábelőadása - címe: *A Mikulás kesztyűje* - követte.

A Mikulás napja a decemberi fagyos időben a szeretet ünnepére való készülődés első meleg fuvallata, egy pici mécsvilág a nagy fényesség eljövételének az útján.



Bárdosi Rózsa  
óvodapedagógus

### Ajándékot kaptunk

Óvodásaink és bölcsődéseink nagy izgalommal várták a karácsonyi ünnepséget, melyet az iskolai téli szünet miatt mindig kicsit korábban tartunk, mint otthon. Az intézményegységekben, a színesen pompázó, ragyogó, nagy karácsonyfa alatt, meghitt együttlétben az óvodások karácsonyi történeteket meséltek, alkalmi dalokat énekeltek és verseket mondtak. Az ünnepség során átvettük a Vay Miklós Szakképző Iskola keramikus tanulóinak ajándékát, amely egy agyagból készült gyönyörű ablakdísz volt.

A szakiskolások már második alkalommal ajándékozták meg karácsonykor a kicsiket és a dolgozókat egyaránt.

A diákokat az ajándékatadásra elkísérte Gécziné Bankus Zsuzsanna, a csoport szakoktatója, Dr. Téglás Zsolt, az iskola igazgatója, valamint Aros János, Sárospatak város polgármestere. Ezúton is köszönjük nekik!

Az ajándékozás öröme tovább folytatódott, mikor a gyermekek a csoportszobába visszatérve megkapták azokat a közös játékokat, melyekkel a karácsony alkalmával óvodai csoportjuk gazdagodott.



Lendvainé Szendrei Ágnes  
intézményvezető

### A biblia bábokban - kiállítás az óvodában

Ennél ideálisabb időpontban, **karácsonyra készülődve**, szemléletesebben nem is lehetett volna a bibliai történeteket a gyermekek elé vinni, mint ahogy azt Hegedűs Erzsébet bajai népművész tette **„A Biblia bábokban”** című kiállításával. Az intézmény karácsonyi ünnepségét követően, a kiállítást **Mosolygó Tamásné** hitoktató nyitotta meg. Szavaival, Márk evangéliumából az „Engedjétek hozzám jönni a gyermekeket...” gondolatkört ölelte át.

A Görög Katolikus Egyházközség megkeresésére, ideális helyszínt tudunk biztosítani a gyönyörű és különleges báboknak intézményünk emeleti galériájában. A bajai népművész alkotásait

dr. Szabó Irén és a Szent Erzsébet Ház munkatársai rendezték be a helyszínen. A megnyitó ünnepséget követően nagyon sok kisgyermek nézhette meg - óvónője kíséretében - a szebbnél szebb bábokat, és a részletes leírásokból megismerhették a bibliai személyekhez kapcsolódó történeteket.

Az óvodások nagy lelkesedéssel beszéltek szüleiknek a látottakról, és szeretettel invitálták őket a kiállítás megtekintésére.



Lendvainé Szendrei Ágnes  
intézményvezető

### Farsangi mulatságunkról

Intézményeinkben 2011. február 25-én, pénteken Farsangi Mulatságot rendeztünk a gyermekek számára.

Az óvodások már reggel zeneszóra érkeztek. Majd az óvó nénijükkel együtt, ki-ki a csoport szokásának megfelelően, jelmezbe bújva várta a mulatságra hívogatókat. A Halacska csoport óvodásai meg is érkeztek minden csoporthoz, így hirdelve, hogy „A farsangi ünnep immár elkezdődik!”.

Ezt követően, a hóval lepett udvaron gyülekeztünk, ahol is a néphagyomány szerint dobolva, zajongva, csujogtatva, mondókázva üztük a telet, és az ágkoszorút feldíszítve, énekelve csalogattuk a napocskát, és hívogattuk a tavaszt.

10 órától az intézmény valamennyi csoportjában játékos vetélkedőket rendeztünk. A gyerekek szörpivásban, pufi

evésben, pingponglabda-fújásban versenyeztek, székfoglalót és még sok más vidám játékot játszottak. A délelőtt folytatásaként, jelmezbe öltözve, igazi karneváli hangulatban közösen táncoltunk, és mulattunk az óvoda aulájában, illetve öltözőiben.

Nagyon vidáman telt a napunk, sokat nevtünk és vigadtunk.

Reméljük, sikeresen elűztük a telet, és ezután hamarosan beköszönt a várva várt tavasz.



Ujvári János Gáborné  
óvodapedagógus

### A farsang vége

A farsang vízkereszttel kezdődik és hamvazószerdáig tart. A „farsangfarka” az utolsó hét vasárnapjától keddig tart. Ekkor kiszéztünk, ez a telet, a hideget és a sötétséget legyőző egyik örömnép.

A Környezetvédelmi Munkaközösségben résztvevő csoportok gyermekeivel az óvoda nyári szárnyának öltözőjében gyűltünk össze, és közösen készítettük el a kiszézbabot. Minden óvoda tömthette a szalmát a báb ruhájába, s közösen télűző és tavaszt hívogató verseket, rigmusokat mondogattunk, dalokat énekelünk.

„Fúj a meleg szél,  
jön a tavasz, fut a tél”.

„Azt mondják a cinegék,  
jön a tavasz, nyitnikék”.

